

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний о преобразовании муниципального образования Кулотинского городского поселения, путем объединения всех поселений, входящих в состав Окуловского муниципального района с последующим наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа, с административным центром в городе Окуловка

Дата проведения 27.11.2024

Место проведения – зал заседаний, Администрация Кулотинского городского поселения р.п.Кулотино, ул.Кирова, д.13.

Время проведения: 18 час 00 мин.

Наименование вопроса, вынесенного на публичные слушания: О преобразовании муниципального образования Кулотинского городского поселения, путем объединения всех поселений, входящих в состав Окуловского муниципального района с последующим наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа, с административным центром в городе Окуловка.

Публичные слушания назначены решением Совета депутатов Кулотинского городского поселения Окуловского района Новгородской области от 15 ноября 2024 № 176 "О назначении публичных слушаний на территории Кулотинского городского поселения» по вопросу преобразования муниципального образования - Кулотинского городского поселения Окуловского муниципального района Новгородской области путем объединения всех поселений, входящих в состав Окуловского муниципального района с последующим наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа", с административным центром в городе Окуловка, опубликованным в бюллетене « Официальный вестник Кулотинского городского поселения» от 18.11.2024 № 35 (272) и размещенным на сайте администрации Кулотинского городского поселения Окуловского района в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".

До начала проведения публичных слушаний предложений и замечаний до установленного срока (до 17 час 00 мин 27.11.2024 года) в адрес Администрации Кулотинского городского поселения не поступало.

Ответственность за проведение публичных слушаний возложена на Администрацию Кулотинского городского поселения.

СЛУШАЛИ: Федорова Леонида Николаевича, Главу Кулотинского городского поселения, о распоряжении Администрации Кулотинского городского поселения Окуловского района от 26.11.2024 № 13-пр, которым определены ответственные лица за проведение публичных слушаний:

Председательствующий на публичных слушаниях - Кондратенко Светлана Николаевна, председатель Совета депутатов Кулотинского городского поселения Окуловского района Новгородской области.

Секретарь публичных слушаний - Романова Галина Петровна, главный специалист Администрации Кулотинского городского поселения.

Присутствовало: 45 человек (список прилагается).

Приглашены:

Королев Владимир Евгеньевич - заместитель председателя Новгородской областной Думы.

Петрова Марина Олеговна - первый заместитель Главы Администрации Окуловского муниципального района.

Чернышев Сергей Борисович - заместитель генерального директора ООО «Органик Фармасьютикалз», депутат областной Думы.

СЛУШАЛИ: Кондратенко С.Н. - председателя Совета депутатов Кулотинского городского поселения :

-ознакомила участников публичных слушаний с повесткой дня проведения публичных слушаний, и с краткой информацией о муниципальном округе.

Муниципальный округ - несколько объединенных общей территорией населенных пунктов, не являющихся муниципальными образованиями.

В округе формируются органы местного самоуправления округа: Глава округа, Дума округа, администрация округа, КСП округа.

Полномочия депутатов всех объединяемых муниципалитетов (т.е. поселений и районов) прекращаются со дня начала работы выборного органа местного самоуправления нового созыва - т.е. Думы округа.

Полномочия глав преобразованных муниципалитетов (Главы районов и поселений) прекращаются с момента вступления в должность главы муниципального округа.

На территории поселения, вошедшего в состав округа, в Новгородской области обязательно остается территориальный отдел, Глава территориального отдела и специалисты для исполнения полномочий, закрепленных за территориальным отделом. Территориальный отдел является структурным подразделением Администрации муниципального округа и может наделяться статусом юридического лица. Количество полномочий определяется Главой округа. Таким образом, на сельских территориях власть остается на местах - это позиция Губернатора Новгородской области!

ВЫСТУПИЛИ:

Чернышев Сергей Борисович - заместитель генерального директора ООО «Органик Фармасьютикалз», депутат областной Думы .

Изложил информацию о деятельности муниципальных округов в Новгородской области

После того как Федеральным законом от 1 мая 2019 года №87-ФЗ «О внесении изменений в 131 Федеральный закон был предусмотрен новый вид

муниципального образования – муниципальный округ – в Новгородской области началось преобразование муниципальных образований в муниципальный округ.

С 2020 года поэтапно преобразованы 10 муниципальных районов в муниципальные округа.

На сегодняшний день в Новгородской области 87 муниципальных образований: в том числе 10 муниципальных округов и 11 муниципальных районов.

Опыт преобразования есть, например в Крестецком муниципальном округе, лично общался, является положительным, никаких проблем, сложностей нет. В 2025 году преобразование пройдет в 10 районах области, в том числе и в Окуловском районе и если вы поддержите инициативу о преобразовании, то вновь образованное муниципальное образование приобретёт статус Окуловский муниципальный округ.

Что я хочу сказать жителям посёлка Кулотино, бюджет Кулотинского городского поселения без дотационный. Почему? Так как на территории Кулотинского городского поселения зарегистрировано находится ООО «Сплат». Наше предприятие перечисляет 10% налога НДФЛ от всей суммы, которая поступает в бюджет Кулотинского городского поселения. Я надеюсь и уверен, что и в дальнейшем будет так, хотя распределение будет уже из муниципального округа, но посёлок Кулотино забывать не будем. Кроме того, в настоящее время существует проблема по воде – это строительство и расширение водопроводной сети в район ул. Набережная и район М. Горького, чтобы Вам было понятно в соглашении, которое будет действовать в 2027 году и программа Новгородской области "Модернизация систем коммунальной инфраструктуры Новгородской области на 2023-2027 годы" я и Владимир Евгеньевич Королев при рассмотрении бюджета Новгородской области на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов в нулевых чтениях подняли вопрос включить в данную программу, именно, строительство водопровода в п. Кулотино на сумму 75 млн.

Также рассматривался вопрос и по Кулотинскому ГДК, поймите меня правильно, 600-700 млн. рублей на восстановление Дома культуры мы не найдем, а по соглашению на 2027 год и последующие годы запланировано строительство нового дома культуры, там будет и спортзал и библиотека, почему строительство не включаем в проект бюджета на 2025 год, так как предусмотрена реконструкция филиала Боровичского агропромышленного техникума в г. Окуловка и общежития, там не проводился ремонт с начала ввода. Посмотрите, чтобы было до ремонта в поликлинике и сейчас, не сравнить, не только красиво стало, но и удобно для жителей нашего района. Конечно, Вы должны понимать, что сделать надо многое, но сейчас основной посыл оказывать помощь нашим защитникам СВО, огромное им СПАСИБО!!! И Всем, Всем спасибо, кто оказывает помощь. Я горжусь нашим президентом и все его начинания поддерживаю,

прошу и Вас поддержать инициативу о преобразовании. Я вам обещаю, что поселок и власть поселка Кулотино не оставим без внимания, у нас много задумок с Главой поселения, не сразу по щелчку, но будет стараться, чтобы поселок преобразовался и жители и гости были довольны СПАСИБО!

Федоров Л.Н. в продолжении слов Чернышева С.Б. пояснил, почему мы остались в программе «Модернизация систем коммунальной инфраструктуры Новгородской области на 2023-2027 годы», так как у нас уже был подготовлен проект на сумму 4,5 млн. рублей, понятно, что это денежные средства ООО «Сплат». Когда «Сплат» был зарегистрирован на нашей территории появились в бюджете и денежные средства, вспомните ремонт дома №1 по проспекту Коммунаров, только благодаря их помощи мы отремонтировали данное здание.

Королев Владимир Евгеньевич - заместитель председателя Новгородской областной Думы.

Добрый вечер, как Вы знаете я Ваш депутат, вы меня избирали. Благодаря администрации поселения, депутатов, Главы Вашего поселения поселок преображается, ремонтируются дороги, хорошее уличное освещение и, конечно, вопрос о воде на первом месте, мы его решаем. Сейчас рассматривался бюджет в нулевых чтениях Новгородской области на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов. Бюджет непростой, с дефицитом. В то же время, все социальные льготы, все меры поддержки, которыми пользуются жители нашего региона, будут не только сохранены, но и проиндексированы. Вырастут зарплаты работников бюджетной сферы, стипендии, ежемесячные выплаты. Будет продолжена реализация национальных проектов. Ко второму чтению мы ожидаем дополнительные вливания из федерального бюджета в дефиците. Большую часть расходов займут отрасли социально-культурной сферы. Продолжится модернизация образовательных учреждений, жаль, что ремонт вашей школы на 2025 году не попадает, но надеемся на 2026 год. Не так все просто.

В процессе преобразования в округ не ставится задача сокращения расходов на содержание органов местного самоуправления и соответственно не снижается рекомендуемый норматив штатной численности работников органов местного самоуправления. Более того он немного увеличивается, за счет округления неполных ставок единиц, имеющих в настоящее время в поселениях. В настоящее время не хватает специалистов с высшим образованием, принимают на работу со средне-специальным образованием. В чем риски по депутатам?, например «Дорога к дому», кто выиграет 9-этажка или 2-этажка, конечно 9-этажка, а почему, больше жителей, также и с выборами депутатов, население где больше? Правильно г.Окуловка, если сегодня избирать депутатов, то какие депутаты будут распределять денежные средства по территориям, конечно, окуловские, для того чтобы этого не произошло мы переговорили с госслужбой и это будет прерогатива областной Думы, чтобы

территориальная избирательная комиссия нарезала, так округа а областная Дума их утвердила, чтобы соблюсти интересы всех жителей, то есть, общее количество зарегистрированных избирателей делится на количество округов. Чтобы все были в равных условиях.

В настоящее время Губернатор Новгородской области объявил, что поддержка малого и среднего бизнеса становится социальной задачей: «Власть должна решать проблемы предпринимателей, а не создавать их».

На Вашей территории есть хорошее предприятие ООО «Сплат», где бизнес вкладывает приличные денежные на развитие Вашей территорию, такого даже нет ни в одном районе области. Имеется много федеральных программ, но по отдельности сельским населенным пунктам не вступить в программы, а при объединение у вас в поселении хорошая вода, но трубы, но трубы в плохом состоянии, это тоже проблема и надо ее решать, в том числе и с депутатами. При преобразовании будет эффективность расходования бюджетных средств. Появится Единый бюджет, который направлен на развитие всей территории. Увеличится возможность сельских территорий, которые в настоящий момент имеют самостоятельные, но крайне ограниченные в размерах бюджеты, участвовать в масштабных программах, ранее такой возможности не было, так как не хватало средств для их софинансирования. Единый бюджет округа позволил консолидировать все финансы и направить их на решение стратегических задач, позволяя реализовывать дорогостоящие проекты. Расширилась возможность участия в государственных программах (в том числе благодаря увеличению количества благополучателей).

Петрова Марина Олеговна - первый заместитель Главы Администрации Окуловского муниципального района.

Преобразование муниципальных образований в муниципальный округ является новым видом преобразований муниципальных образований, введенным Федеральным законом. Но если вспомнить, мы ностальгируем по старым советским временам, когда на территории был сельский совет, а председатель сельского Совета назначался в райисполкоме, примерно такая ситуация будет и сейчас.

Большинство Глав поселений работают в администрациях муниципальных округов в качестве Глав территориальных отделов. Глава остается в этом здании и все сотрудники тоже. С какими вопросами вы приходили к сотрудникам, так и будете приходить и будут с вами работать.

Кондратенко С.Н. - Глава территориального отдела будет назначаться?

Петрова М.О. - Да, назначаться.

Создание территориальных отделов, определение их полномочий, утверждение штатного расписания — это внутренняя деятельность муниципалитетов. На практике работа в территориальных отделах в Новгородской области организована по-разному: в большинстве округов

территориальные отделы имеют статус юридических лиц и работают по смете расходов, в которой предусмотрены расходы на полномочия, исполняемые территориальными отделами.

О мерах социальной поддержки для лиц, проживающих и работающих в сельской местности – все меры будут продолжать действовать, поскольку их предоставление зависит от классификации объектов административно-территориального деления (районы, города, села, поселки, деревни и т.д.), а не от классификации по муниципальным образованиям (муниципальные районы/округа, городские и сельские поселения).

Об изменении адресов регистрации в паспортах граждан. Изменение адресов регистрации будет осуществляться по мере обращения граждан в подразделения по вопросам миграции при выдаче или замене паспорта.

Нотариальные действия, Вы сейчас не оформляете, но эти полномочия у Вас появятся. Жителям будет удобнее и намного дешевле, чем у нотариуса. По депутатам, в сентябре 2025 года заканчиваются полномочия и по сути делать нужно проводить выборы, у Вас в поселении люди активные и идут работать, соглашаются, у нас трудно найти, которые будут действительно работать и как сказал Владимир Евгеньевич: работать им предстоит в Думе муниципального округа, в которой будут представители от каждой территории. Всего 15 депутатов (от всех поселений района). У вас и в Угловке достаточно большое поселение, то от вашего поселения будет два депутата. Уже сейчас стоит задуматься кого вы будете выдвигать, кроме того рекомендовано оставить общественные Советы, он у Вас в принципе есть, работает активно, и они будут работать с депутатами округа, все вопросы будут рассматривать.

В результате создания единого муниципального округа сохранятся льготы для жителей сельских территорий (сельских населенных пунктов), да для жителей ничего не изменится.

Председательствующий предложил участникам публичных слушаний, а также присутствующим лицам высказать свои предложения, замечания, задать вопросы на тему публичных слушаний.

Вопросы задавали:

Марков А.А.- задал вопросу по избранию депутатов по округам и с какого года будет планироваться преобразование?
На вопросы ответила Петрова М.О.

ВЫСТУПИЛА:

Кондратенко Светлана Николаевна, председатель Совета депутатов Кулотинского городского поселения

-Какие есть замечания и предложения по данному вопросу, Прошу высказать свое мнение.

Иных предложений и замечаний участников публичных слушаний не поступало.

Председательствующий предложил участникам публичных слушаний перейти к голосованию по итогам обсуждения вопроса, вынесенного на публичные слушания, а именно поддержать инициативу о преобразовании Кулотинского городского поселения Новгородской области, путем их объединения всех поселений, входящих в состав Окуловского муниципального района с последующим наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа, с административным центром в городе Окуловка.

Результаты голосования:

"За" - 22

"Против" - 0

"Воздержались" - 12

РЕШИЛИ:

1. Публичные слушания считать состоявшимися.
2. Выразить согласие на преобразование муниципального образования Кулотинского городского поселения, путём объединения всех поселений, входящих в состав Окуловского муниципального района Новгородской области с последующим наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с административным центром в городе Окуловка.
3. Рекомендовать Совету депутатов Кулотинского городского поселения Окуловского района принять решение о выражении согласия населения на преобразование муниципального образования.
4. Направить настоящий протокол публичных слушаний в Совет депутатов Кулотинского городского поселения Окуловского района.
5. Опубликовать результаты публичных слушаний в бюллетени «Официальный вестник Кулотинского городского поселения» и разместить на официальном сайте Администрации Кулотинского городского поселения информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Председательствующий публичных слушаний: С.Н.Кондратенко

Секретарь публичных слушаний: Г.П.Романова